



CONCURRENCIA (San Miguel). Millares de visitantes se dan cita en la VI Feria Industrial de San Miguel "Victor José Batarsé", donde se admira la labor,

el desarrollo y progreso de la industria salvadoreña. Los expositores manifiestan estar satisfechos, ya que han logrado un éxito total.

Cirugía del corazón es segura en el país

En El Salvador las operaciones del corazón son seguras y a bajo costo, afirman médicos especialistas.

De 800 operaciones cardiovasculares, 400 han sido de corazón abierto, practica tanto en adultos como en niños, expresa el equipo de médicos del Departamento de Cardiología y Cirugía Cardiovascular del Hospital Benjamín Bloom.

A través de la experiencia obtenida en los últimos años, los especialistas aseguran que el margen de confiabilidad en estas operaciones son de un 90 al cien por ciento, dependiendo del tipo de lesión que

presente el paciente.

El trabajo de cirugía es tan bueno, que no se encuentra en desventaja con las operaciones que se realizan en Estados Unidos o México y su costo, comparado con estos países es sumamente bajo, ya que solamente llega a unos cuatro mil dólares, mientras que en EE.UU. cuestan 20 mil dólares y en México 15 mil, explican los cirujanos, cardiólogos, tecnólogos y anestesiólogos que integran el equipo de operaciones.

El éxito de las operaciones que se han

—Pasa a la página 39—

Subversivo detenido da informe plan de ataque

Un terrorista capturado en las inmediaciones de la Sexta Brigada de Infantería, en Usulután, reveló los planes extremistas de atacar esa localidad.

Lo anterior lo informó el COPREFA, indicando que

De Santa Ana

3 vigilantes arrestados por descuidar fuga reos

(Santa Ana). Bajo arresto se encuentran tres vigilantes de la Penitenciaría Occidental, por infidelidad en la custodia de dos reclusos, que lograron fugarse del Hospital San Juan de

Dios, a donde habían sido llevados a consulta médica.

Los fugitivos han sido identificados como José Efraín Meléndez Fuentes y

—Pasa a la página 29—



OPINA. El Dr. Julio Eduardo Jiménez Castillo, opina sobre el derecho de insurrección y aspectos revolucionarios, en el marco de la legalidad.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-38
Cartas a María	20
Horóscopo	23
Hermano Pablo	26
Deportes	52-56
Cómicos	58-60
La Cámara	61
Platillos	61
Clasificados	62-70
Indicador	71-77
Cines	71-77

Tropas desmantelan campamentos FMLN

Intensa actividad de patrullaje, para desmantelar campamentos subversivos, realizan tropas especializadas de la Sexta Brigada de Infantería, al Sur de Jucuarán.

Lo anterior lo informa el

Ultiman en Sonsonate a sargento de la F.A.

Un sargento de la 4a. Brigada de Infantería, fue ultimado de un balazo en un centro nocturno de Sonsonate, informan las autoridades.

Según los datos, se trata

del sargento Cipriano Antonio Carballo Molina, de veintitrés años de edad, originario de San Julián, quien se encontraba en el centro nocturno "Selecto".

—Pasa a la página 44—

Hoy reanudan labor Empleados Mpales.

Hoy se reanudarán las actividades laborales en la Alcaldía de San Salvador, poniendo fin a una huelga de seis días.

Con la promesa de aumentos a partir de Enero de 1986 y de equiparar los sueldos con los del Gobierno Central, fue resuelta la huelga que por casi una semana conmocionó a la población capitalina.

El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Alcalde municipal de esta ciudad, suscribió el acta que establecía el compromiso de suspender la huelga, de parte de representantes de ANTRAM, ASTRAM y ATMES.

Según el acta, se ha establecido una escala de aumentos de salarios con efecto a partir del primero de Enero de 1986, compuesta de tres intervalos que señalan lo siguiente: de cero a seiscientos colones de sueldo, noventa colones de aumento; de seiscientos uno a ochocientos colones, ochenta colones y de ochocientos uno a mil colones, setenta colones de aumento.

El Concejo Municipal se compromete a modificar su Escala de Salarios, equiparándola a la que emita el Gobierno

—Pasa a la página 59—

Homenaje hoy por sus méritos a farmacéutico

Por sus méritos logrados en beneficio de la profesión, esta noche el Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador rendirá homenaje al Dr. Oscar Orlando Cuéllar.

La entrega del diploma se efectuará hoy a las 7:00 p.m., en un acto especial que se llevará a cabo en el auditorium del citado Colegio, dentro de la Semana Farmacéutica comprendida del 19 al 22 de los corrientes.

Así lo dieron a conocer miembros del Comité Organizador, quienes manifestaron que el Dr. Oscar Orlando Cuéllar, que toda su carrera profesional la ha dedicado a la docencia e investigación, tanto en el país como en el extranjero.

El doctor Cuéllar asistirá al Congreso Panamericano de Bioquímica a efectuar

—Pasa a la página 44—



A HONDURAS. Los señores, Carlos González, Alfonso Salaverria, y Lic. Ernesto Vilanova, Secretarios del Partido Patria Libre, informan que asistirán como delegación observadora a los comicios generales de Honduras, a desarrollarse el próximo fin de semana.

Junta no tenía una función legislativa

Todo lo actuado por la Junta Revolucionaria del 79, no tiene actual existencia jurídica, declara el jurista Dr. Julio Eduardo Jiménez Castillo.

En importantes declaraciones hechas ayer, expresó lo siguiente:

"La Fuerza Armada en su proclama del quince de Octubre de mil novecientos setenta y nueve, en forma clara expresó: "Por tanto la Fuerza Armada, cuyos miembros siempre han estado identificados con el pueblo, decide: con base en el derecho de insurrección, que tienen los pueblos, cuando los gobernantes se apar-

tan del cumplimiento de la ley, deponer el gobierno del general Carlos Humberto Romero e integrar próximamente una Junta Revolucionaria de Gobierno, compuesta mayoritariamente por elementos civiles, cuya absoluta honestidad y competencia estén fuera de toda duda; dicha junta asumirá el poder del Estado con el fin de crear las condiciones para que en nuestro país podamos, todos los salvadoreños, tener paz y vivir acorde a la dignidad del ser humano.

Mientras se establecen las condiciones

—Pasa a la página 37—



350 AÑOS VICENTINOS. Ciudadanos vicentinos residentes en San Salvador, celebrarán mañana una fiesta ballable para recaudar fondos a favor de las festividades conmemorativas de los 350 años de fundación de la ciudad de San Vicente,

el próximo 26 de Diciembre. Preside la Asociación de Vicentinos Residentes en San Salvador, el general José Guillermo García, quien aparece junto a una réplica de la Torre de San Vicente, acompañado de otros miembros directivos de la entidad.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.